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V.pred. mr.sc. Marija Rebec [1947.-2020.]
Potkraj ožujka 2020. godine, nakon kratke i teške bolesti napustila nas je v.pred. mr.sc. Mari
ja Rebec, dipl.ing.arh., dugogodišnja nastavnica na Katedri za arhitektonske konstrukcije i 
zgradarstvo Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.
Marija Rebec rođena je 28. travnja 1947. godine u Novskoj. Osnovnu školu i gimnaziju završila 
je u Zagrebu, a na Arhitektonskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu diplomirala je 1971. godine 
(konstruktorski smjer). Na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu završila je poslije
diplomski studij Organizacija građenja te magistrirala 1987. godine s radom naslovljenim 
„Metode efikasne izrade troškovnika“. Na Arhitektonskom fakultetu u Zagrebu zaposlena je 
kao asistentica (suradnik u nastavi) od 1972. godine, u nastavno zvanje predavača izabrana je 
1990. godine, a 1994. godine promaknuta je u zvanje višeg predavača u kojem je i umirovljena 
2007. godine.
Tijekom svoje nastavničke karijere održavala je nastavu (vježbe, predavanja, ispite) na neko
liko srodnih kolegija iz područja planiranja i organizacije građenja na studijskim programima 
koji su se proteklih desetljeća izvodili na Arhitektonskom fakultetu u Zagrebu: Izvođenje grad-
nji (1972.1987.), Planiranje građenja i Organizacija građenja (1982.1987.), Planiranje i orga-
nizacija građenja (1987.2007.) - studij visoke stručne spreme; Planiranje i organizacija gra-
đenja - nositeljica kolegija (studij uz rad, 1988.1991. i studij više stručne spreme, 1990.
1996.). Od 1990. pa do umirovljenja osmislila je i vodila izborni kolegij Rukovođenje u 
investicijskom ciklusu (od 1999. preimenovan u Upravljanje u investicijskom ciklusu), što  
je bio prvi predmet posvećen menadžmentu u graditeljstvu na Arhitektonskom fakultetu u 
Zagrebu.
U Zavodu za arhitekturu Arhitektonskog fakulteta Marija Rebec djelovala je kao suradnica 
prof. Vladimira Fulle na izradi projektnotehničke dokumentacije i na projektantskom nadzo
ru, a poslije i samostalno. U suradnji s arhitektom Berislavom Rebecom koautorica je nekoliko 
izvedenih stambenih i višestambenih zgrada u Zagrebu, Samoboru i drugdje, te izvedenih 
projekata unutrašnjeg uređenja. Povremeno se, samostalno ili u koautorstvu, bavila i znan
stvenoistraživačkim radom, ponajviše aspektima financijskoekonomske analize građevinskih 
konstrukcija u sklopu širih istraživačkih tema, a od 1991. godine bila je i stalna članica pred
sjedništva Društva za organizaciju građenja.
Šturi i suhoparni biografski podatci zasigurno su nedovoljni za oproštaj od kolegice koja je 
cijeli svoj radni vijek stručno i samozatajno posvetila ponajprije predanomu pedagoškom dje
lovanju i koje je blagost, susretljivost, optimizam i empatija doticala sve koji su je poznavali 
- i njezine studente i kolege nastavnike. U ime svih djelatnika Arhitektonskog fakulteta kojih 
je živote dotaknula svojom dobrotom i plemenitošću, u ime 35 generacija studenata ovoga 
fakulteta koje su učile i od nastavnice Marije Rebec  hvala joj i neka joj je laka zemlja!
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